

2021年3月26日 株式会社プロントコーポレーション

illy (イリー) から新商品「ドルチェプレッソ エスプレッソクリーム」 エスプレッソを味わいつくす、ちょっとビターなデザートドリンク

株式会社プロントコーポレーション(本社:東京都港区、代表取締役社長:竹村典彦)は、 4月 1日 (木)より全国の「イリーカフェ・エスプレッサメンテイリー(以下、イリー)」にて、 新メニューを発売いたします。



ドルチェプレッソ エスプレッソクリーム(アイス/ホット)605円^{※1}

「ドルチェプレッソ*2 エスプレッソクリーム」は、エスプレッソの香り際立つホイップに、さくさくとしたココアビスケットをトッピングして作りました。ほろ苦い大人のドルチェプレッソです。香り高いイリーこだわりのエスプレッソは、デザート風にアレンジをきかせてもその味わいは健在。エスプレッソ好きな方はもちろん、コーヒー好きのあなたにも、自信をもっておすすめできる、午後の一杯です。

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社プロントコーポレーション 広報担当:山下夏子

TEL: 080-8925-7849 Mail: natsuko.yamashita@pronto.co.jp



※1表示価格は全て税込価格(10%)です。店内飲食とテイクアウトでは適用税率が異なります。

※2 ドルチェプレッソは、DOLCE(=デザート)とESPRESSO(=エスプレッソ)を掛け合わせた造語で、イリーがエスプレッソの新しい楽しみ方を提案するデザートタイプのドリンクです。

■イリーカフェ・エスプレッサメンテイリー



イリーカフェ・エスプレッサメンテ イリーは、お客様を温かく迎える 「生活に密着した社交の場」とし て、イリーの厳選された豆と最高の 教育を受けたバリスタが高品質なコ ーヒーを提供します。夜はイタリア ンバールにはかかせないアペリティ ーヴォタイムも充実。イタリアンな 感度の高い空間をお楽しみ下さい。

HP: http://espressamenteilly.jp/

Instagram: @espressamente.illy.jp

今後もイリーは、洗練された空間で旬の食材やトレンドをとり入れたこだわりのイリーコーヒー やスイーツドリンク、ワインとパスタやピッツァなどを提供するイタリアンバール業態として展開 してまいります。

なお、プロントコーポレーションチェーンは、各地域のガイドラインに準じた形で、マスク 着用・手洗い励行・店内アルコール消毒並びにアルコール消毒液の設置などの新型コロナウイルス 感染拡大防止策を引き続き行なってまいります。また、新型コロナウイルス感染拡大防止のため、 営業時間や休業日の変更がある場合がございます。何卒ご理解とご協力をお願い致します。

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社プロントコーポレーション 広報担当:山下夏子

TEL: 080-8925-7849 Mail: natsuko.yamashita@pronto.co.jp